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Swinoujécie, 2011-11-26

WPT.271.1.1.2011

1. Wykonawcy - uczestnicy
postgpowania WPT.271.1.1.2011

2. Strona internetowa Zamawiajgcego,
na ktérej umieszczono ogloszenie o
zamoéwieniu 5 udostepniono
SIWZ.WPT.271.1.1.2011

Dotyczy: odpowiedzi na pytanie Wykonawey z dnia 25.11.2011 r. dotyczgce tresci
SIWZ.WPT.271.1.1.2011 ,Zaprojektowanie i wykonanie strony internetowej Miasta Swinnujﬁcie
i utrzymanie bazy elektronicznej w gotowosci do pracy”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych
(Tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 z péin. zm.), uwzgledniajac wystapienie Wykonawcy z dnia
25.11.2011 r. zawierajgce pytania dotyczace tresci SIWZ udzielam wyjasnien przekazujac tres¢ pytania
Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiajacego wszystkim Wykonawcom, bioracym udzial w postgpowaniu i
publikujac je réwniez na stronie internetowej Zamawiajacego.

PYTANIA Z DNIA 25.11.2011 r, WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI

Pytanie 1.

Jesli firma nie uzywa pieczatek imiennych czy moze by¢ tylko pieczatka ogélna oraz podpis czytelny przy
parafowaniu dokumentéw? (dot. siwz 10.7)

OdpowiedZ na pytanie 1.

Zamawiajacy dopuszcza - w przypadku gdy Wykonawca nie uzywa pieczatek imiennych - aby wszystkie
strony oferty wraz z zalacznikami byly podpisane czytelnie ( imieniem i nazwiskiem) przez osobe (osoby)
uprawnione do skladania o$wiadczen woli w imieniu Wykonawcy oraz opatrzone pieczecia firmy.

Pytanie 2.

Co to znaczy: utrzymanie bazy elektronicznej w gotowosci do pracy ?

Odpowiedz na pytanie 2.

Przez ,,utrzymanie bazy elektronicznej w gotowosci do pracy” Zamawiajacy rozumie :

e utrzymanie oraz obsluge techniczng serwisu internetowego wraz z dostarczonymi Uslugami na serwerze
Wykonawcy,

* sprawowanie opieki serwisowej przez okres obowigzywania Umowy oraz na czas gwarancji, biezace
usuwanie ewentualnych wad w uzgodnionym przez strony terminie,

e uaktualnianie wersji wdrozonego systemu CMS, jak réwniez zainstalowanych komponentéw, modutéw
i pluginéw, potrzebnych w trakcie realizacji przedmiotu Umowy,



